

## **Verslag Recreanten Adviesraad, dd. 9 februari 2015**

### **Aanwezig**

#### **Leden van de Raad**

Mw. mr. E.L. Kuijper	Voorzitter
Dhr. J.M. Visser	lid RAR
Dhr. R. van Drie	lid RAR
Dhr. L. van Esch	lid RAR

#### **SenC**

Dhr. P. Witteveen	S&C, teamleider recreatieoord en camping
-------------------	--

#### **Afwezig met kennisgeving**

Dhr. T. de Vent	lid RAR
Dhr. W. Boon	lid RAR
Dhr. J. van den Broek	S&C, teammanager Hoek van Holland

### **1. Opening**

De voorzitter opent de vergaderingen heet een ieder welkom. Er zal een praktische agenda worden afgewerkt.

### **2. Conceptverslag van de vergadering van 8 januari.**

De leden zullen hun eventuele opmerkingen uiterlijk 11 januari aan Hans v.d. Broek sturen, zodat het verslag kan worden vastgesteld.

### **3. Ingekomen brieven en/of mails**

De RAR besluit de mail van de advocaat van een recreant, waarvan we een afschrift kregen, op de site te zetten, omdat deze zeer informatief is.

### **4. Mededelingen**

SenC meldt dat de enquête-termijn is gesloten en de drempel van > 50% reactie is gehaald. De RAR is benieuwd naar de uitslag.

Ton de Vent en Pieter Witteveen zullen een afspraak maken over de uitvoering van het beleid voor de vrije stroken en kavels dat eerder werd vastgesteld

Reijer van Drie en Ton de Vent zullen een stukje voor campingstof maken

Deze middag is de inrichtingscommissie – 2 leden van de RAR en vertegenwoordigers van de activiteitenverenigingen – voor het nieuwe recreatiegebouw bij elkaar geweest met Leontien Mouris. Er zijn keuzes gemaakt over toe te passen materialen en kleuren.

Men betreurt het dat de vereniging RAZ verstek laat gaan bij deze overleggen. 12 februari is het volgende overleg op het Vasteland.

Het legionellaplan 2015 en verder, waarin het leidingwatersysteem beschreven is en procedures ter voorkoming van Legionellabesmetting zijn opgenomen, is opgeleverd door Cmark. Alle locaties zijn in beeld gebracht en per locatie is een handboek gemaakt.

## 6. Lopende zaken

Naar aanleiding van een aantal klachten en verbeterpunten vastgelegd in een brief van recreanten in september 2014 zijn een aantal maatregelen genomen. Dit heeft o.a. geleid tot herziening van de eisen die aan (vast) personeel worden gesteld; een MBO-vrije en een recreatieve achtergrond. Binnenkort worden 3 mensen aangesteld. Iedereen die een formulier heeft ingeleverd wordt per brief nader geïnformeerd.

Horaca. Over de horaca vergunningen zijn afspraken gemaakt op basis van het gemeentelijk horacabeleid voor dit gebied. Pieter Witteveen zal dit uitschrijven voor de RAR.

Over de manier waarop het beheer van de horaca in het recreatiegebouw geregeld gaat worden krijgt de RAR binnenkort een voorstel, dat ook met de verenigingen besproken wordt. De vergunningen zullen er op tijd zijn.

De RAR benadrukt het belang van kunnen draaien zodra het recreatieoord open gaat.

Eind februari worden er 3 huisjes gesloopt waarvoor alle procedures ( o.a. asbest ) netjes zijn doorlopen. Na de sloop zal de beheerder aangeven of de kavels opnieuw uitgegeven worden of aan de aanpalende buurten worden aangeboden.

Het lijkt er op dat er weer een inbraakgolftje is. De RAR dringt er op aan dat aangifte wordt gedaan door wie dat overkomt, zodat er voldoende politieaandacht zal zijn.

Internet. Volgende week zijn alle versterkers vervangen en is het kabalsysteem geschikt voor internet. Of het dan allemaal gaat werken hangt ook van de provider af.

De RAR vraagt dat het nog wel eens tegen kan vallen en dringt aan op snelle keuzes bij SenO en een hele goede communicatie met de recreanten.

Parkeerbeleid. Volgende week gaat er proefgedraaid worden met het nieuwe parkeerbeleid. De RAR is blij met bijvoorbeeld de aangepaste bezoektijd naar 45 minuten. Maar ook hier geldt: leg het heel goed uit. Het nieuwe beleid moet nog gecommuniceerd worden.

*Op de agenda van de volgende vergadering: Uitgifte parkeerkaarten. Geen vriendjespolitiek*

## 6. Camping

Leen van Esch heeft op verzoek een notitie over de toekomst van de camping geschreven. De RAR heeft daar waardering voor. Belangrijk is dat met SenO wordt besproken wat daar de visie op de camping is. Dit wordt een hoofdagendapunt van de vergadering van maart.

## 7. Sluiting

De volgende vergadering staat gepland op donderdag 12 maart.

Vastgesteld in de vergadering van 12 maart 2015

Mw. Mr. E. Kuijper  
(voorzitter Recreanten Adviesraad)